

# 习近平总书记考察浙江重要讲话精神学习体会(上)

## 不断展现老干部工作新担当新作为

习近平总书记考察浙江时的重要讲话在杭州老干部工作系统引发强烈反响,激励着广大老干部工作者在改革创新、开放图强的壮阔大道上踔厉奋发、勇毅前行,在新时代新征程中不断展现老干部工作新担当新作为。让我们一起来听听杭州市老干部工作者们的心声。



**蒋应东**

滨江区委组织部常务副部长

习近平总书记的重要讲话,连接着历史与现实、启迪着当下与未来,既是一次对浙江经验的再肯定,也是一次砥砺奋进的动员令。作为滨江区的老干部工作者,我亲眼见证了高新区(滨江)这20年来在“八八战略”的指引下,由一个小区、弱区、郊区变成强区、富区、核心区,感慨颇深。新时期,我们更要充分发挥好广大离退休老同志的政治优势、经验优势、威望优势,继续讲好滨江故事、弘扬滨江精神、传播好滨江声音,积极为推动滨江高质量跨越式发展贡献良谋善策,激励年轻一代的滨江干部接过火炬,扛起使命和担当,积极为冲锋“两个先行”、奋进“两个天堂”贡献智慧和力量。



**杨沥军**

萧山区委组织部副部长、老干部局局长

我们将把学习好、宣传好、贯彻好习近平总书记考察浙江重要讲话精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务。全面系统抓学习,结合主题教育,引导离退休干部和老干部工作者运用系统思维和联系观点学方法,厚植服务理念和为民初心学情怀。以学促干重实践,鼓励老干部积极融入城乡社区现代化建设、助力共同富裕等实践,在萧山持续推进“产城人文”深度融合、奋力打造中国式现代化区(县)域范例中发挥优势作用。围绕中心强担当,推动老干部工作者围绕中心大局,以更高政治站位、更强使命担当、更严自我要求,用心用情服务好老干部,用力用功引领好老干部,用实干实绩推动萧山老干部工作续写新篇章。



**闫伟光**

余杭区委组织部副部长、区委两新工委书记、老干部局局长

我们将紧紧围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,坚持守护“红色根脉”,切实抓好思想政治建设。引导广大老同志深入学、示范学、结合学,全面掀起学习贯彻热潮。坚持深化精准施策,全面提升服务管理水平。践行积极老龄观、健康老龄化理念,加强党内关怀,落实干部退休“十一个一”“五必访”等工作机制,及时传递组织的关心关爱,为高质量发展献计献策汇聚合力。坚持强化作用发挥,创新推进“党建+”工作。围绕高水平打造新时代离退休干部党建高地,全面深化“1+12+N”老干部参与基层矛调、“五型”党支部创建等载体,充分发挥老同志优势作用,为建设杭州重要城市新中心贡献银发力量。

**赵一文**

市委组织部副部长、老干部局局长

我们将深刻领悟习近平总书记考察浙江的深远意义,深刻领悟总书记对之江大地的深情厚望,深刻领悟总书记对浙江发展的战略定位和精准点题,进一步增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,对标把牢方向重点,奋力扛起老干部工作部门的使命担当。赋能作用发挥,聚焦发挥平台作用,推动“1+2+324+N”老干部志愿服务体系扩面升级,加快建设杭州老干部大学城市管理研究中心,深化“银耀助力共富”结对机制,积极引导银色人才为发展改革献智出力。赓续红色血脉,持续夯实离退休干部党建基础,开展“金秋驿站”评星定级,推动“三强六好”离退休示范党支部提质扩面,充分发挥老同志政治优势、经验优势,赓续红色血脉、传承红色基因。锻造勤廉铁军,在全市老干部系统扎实推进“四做四争”活动,大力加强干部队伍作风建设、能力建设,奋力打造感恩奋进、实干争先、清正廉洁的老干部工作铁军。

**陈慧芳**

上城区委组织部副部长、老干部局局长

作为老干部工作者,我们要立足岗位迅速掀起学习宣传贯彻热潮。注重悟思想,坚定笃信笃行,紧密结合主题教育,组织各级离退休党组织、老干部工作者认真学习,领悟精髓,对标看齐,进一步提升老干部工作新要求新目标。注重讲实干,坚持实践实效,把学习讲话精神与中心工作结合起来,以党建为引领,坚持问题导向,落实好建设优质老年大学等为老实事项目,持续擦亮“银尚先锋”党建品牌,为“最杭州 新上城”建设展现更多银晖正能量。注重谋发展,走在前当典范,加强学习成果运用转化,总结提炼好经验好做法,为老干部工作高质量发展提供更多上城实践和经验。

**张路红**

拱墅区委组织部副部长、老干部局局长

殷殷嘱托、眷眷深情,习近平总书记对浙江的深切关怀,让我们备受鼓舞。作为一名老干部工作者,我们要以感恩之心、奋进之姿、担当之责用心用情为老干部做好服务,锚定主攻方向,从广大老同志的感受出发,汇聚最广泛的群众力量,擦亮“党建+大运河文化养老”金名片,做强“银耀拱墅”老干部志愿服务品牌,引导全区离退休干部发挥政治优势、经验优势、威望优势,为奋力建设时尚之都、数字新城、运河明珠,努力绘就中国式现代化拱墅实景,为杭州打造世界一流社会主义现代化国际大都市贡献主中心力量、展现主中心风采增添正能量。

**周红莉**

西湖区委组织部副部长、老干部局局长

习近平总书记的再次亲临,充分体现了总书记和党中央对浙江工作的高度重视、深切关怀。我们要牢记嘱托、感恩奋进,深刻领悟讲话精神,坚决把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,贯彻落实到老干部工作的实践中去。结合开展主题教育,高站位学习、高标准落实、高质量推进,切实把学习成效转化为加快推动老干部工作高质量发展的实现路径,一体推进离退休干部党的建设、发挥作用、服务管理和老干部工作部门自身建设。持续发挥离退休党组织的引领作用,以线上线下学、融会贯通学等为抓手,通过座谈齐学、送学上门等学习方式,在离退休干部中迅速掀起学习热潮,凝聚思想共识。